



OBEC Nové Dvory

Nové Dvory 70, PSČ 592 12 Nížkov, tel: 724 300 464, IČ 00842231, DIC CZ00842231
Banka: Česká spořitelna a.s., č. účtu: 1625282399/0800, DS: ssebtgn
Email: obec@novedvory.eu Web: www.novedvory.eu

Zápis č. 17/2022-26 ze zasedání zastupitelstva obce Nové Dvory
konané dne 15. 10. 2024 v 18:00 hod. v kanceláři Obecního úřadu Nové Dvory.

Program jednání

- 1) Zahájení.
- 2) Určení ověřovatelů zápisu, návrhové komise a zapisovatele.
- 3) Kontrola zápisu a usnesení z minulého jednání
- 4) Změna FVE na kulturním domě a vodojemu.
- 5) Oprava cesty "do Kříže" a kolem "Učitelky".
- 6) Rozšíření bezdrátového rozhlasu v obci.
- 7) Žádosti občanů
- 8) Informace starosty, různé a diskuse.
- 9) Schválení usnesení a závěr.

Přítomni na zasedání: Martin Šmíd, Petr Sáblík, Ing. Ivo Němec, Jana Štursová, Naděžda Šmerousová, Zuzana Langpaulová, MVDr. Jan Müller 18:10, Langpaul Petr,

Omluveni ze zasedání: Sobotka Tomáš, Ing. Ivo Němec.

Neomluveni ze zasedání:

1. Zahájení

Starosta obce Martin Šmíd, přivítal zastupitele a přítomné hosty. Zahájil jednání a přednesl program. ZO vzalo program na vědomí a odsouhlasilo. Schváleno 6-0-0.

Přijaté usnesení: *ZO schvaluje program jednání zastupitelstva.*

2. Určení ověřovatelů zápisu, návrhové komise a zapisovatele

Zapisovatel: Petr Sáblík, Schváleno 6-0-0.

Přijaté usnesení: *ZO schvaluje zapisovatelem zápisu Petra Sáblíka.*

Ověřovatel zápisu: Štursová Jana, Šmerousová Naděžda 6-0-0.

Přijaté usnesení: *ZO schvaluje ověřovatele zápisu a usnesení Janu Štursovou, Naděždu Šmerousovou.*

3. Kontrola zápisu z minulého jednání.

Petr Sáblík přečetl body zápisu z minulého jednání. Zastupitelstvo dostalo zápis v podkladech na kontrolu, nemělo k zápisu připomínky a vzalo zápis na vědomí.

Schváleno 6-0-0.

Přijaté usnesení: *ZO bere na vědomí zápis a usnesení z minulého zasedání zastupitelstva obce.*

4. Změny FVE na kulturním domě a vodojemu.

Starosta předložil ZO veškeré podklady, které zjistil k pořízení FVE k prostudování. Z důvodu nemožnosti pořízení FVE na vodojemu z dotace, byla ZO předložena alternativní nabídka na připojení vodojemu na FVE na kulturním domě s adekvátním navýšením kapacity FVE v celkové částce 765 460,- Kč bez DPH od firmy Energetická správa, za předpokladu získání dotace. Následné natažení kabeláže od kulturního domu do rozvaděče u č. p. 57. V celkové částce 196 512,-Kč bez DPH od firmy eMont. Zároveň byla ZO předložena opravená nabídka na FVE na hasičské zbrojnici v celkové částce 558 400,-Kč bez DPH od firmy Energetická správa. Po technické stránce nedošlo ke změně, byla pouze ponížena cena celého řešení. Starosta nechal hlasovat. Schváleno 7-0-0

Přijaté usnesení: ZO ruší schválené pořízení FVE dne 25. 6. 2024 a schvaluje nákup FVE na kulturním domě za celkovou cenu 765 460,-Kč bez DPH dle nabídky firmy Energetická správa za předpokladu získání dotace na pořízení FVE. ZO schvaluje nákup FVE na hasičskou zbrojnici za celkovou cenu 558 400,- Kč bez DPH dle nabídky firmy Energetická správa za předpokladu získání dotace na pořízení FVE. ZO pověřuje starostu obce podpisem objednávky a smlouvy na pořízení FVE na kulturní dům a hasičskou zbrojnici s firmou Energetická správa. ZO schvaluje natažení elektrického silového kabelu dle nabídky firmy eMont za celkovou částku 196 512,-Kč bez DPH pro připojení k FVE na kulturním domě.

5. Oprava cesty "Do Kříže" a kolem "Učitelky"

ZO byly předloženy podklady a cenové nabídky týkající se opravy cesty do Kříže v celkové částce 475 000,-Kč bez DPH a části cesty k Učitelce, v celkové částce 243 400,-Kč bez DPH. Tyto akce zastřeší firma Dřevo Vysočina. Následně starosta vysvětlil ZO metodu, jak firma cestu opravuje. Dále bylo ZO podán podnět na žádost majitelů pozemku, odvodnit tuto část. Odvodnění obec v souvislosti se ZTV Nové Dvory majitelům pozemků slíbila. Z tohoto důvodu, zde bude na částech pozemku p.č. 2045 , 2047 a 2050 položena drenážní hadice na svedení vody, která se zde dlouhodobě drží. Voda bude svedena do rybníku Učitelka. Tuto akci také provede firma Dřevo Vysočina v celkové částce 94 200,- Kč bez DPH. Po objasnění všech dotazů dal starosta hlasovat. Schváleno 7-0-0

Přijaté usnesení: ZO schvaluje opravu cesty "Do Kříže" pozemek p.č. 2046 ve vlastnictví Obce Nové Dvory za cenu 475 000,-Kč bez DPH a opravu části cesty k rybníku "Učitelka" pozemek p.č. 2047 a část pozemku p.č. 2050 ve vlastnictví Obce Nové Dvory za cenu 243 400,-Kč bez DPH drceným recyklátem od firmy Dřevo Vysočina. ZO schvaluje položení odvodňovací hadice na části pozemku p.č. 2045, p.č. 2047, a na části pozemku p.č. 2050 v celkové částce 94 200,-Kč bez DPH od firmy Dřevo Vysočina.

6. Rozšíření bezdrátového rozhlasu v obci.

Starosta předložil ZO podklady a cenové nabídky na tuto akci k prostudování. Starosta vysvětlil ZO, obec navštívila firma Empemont, proběhla kontrola obecního rozhlasu se zjištěním, že na 4 místech v obci není vůbec slyšet bezdrátový rozhlas. Firma navrhuje tyto místa posílit. Dále se s firmou jednalo o možnosti osvětlení části obce u č.p. 91, kde doposud není. Firma Empemont obci předložila cenovou nabídku na rozšíření bezdrátového rozhlasu v obci o 4 stanice v celkové částce 99 200,- Kč včetně DPH. Dále firma Empemont na cenila, jedno veřejné osvětlení včetně sloupu u č.p. 91 napájené FVE panelem v celkové částce 47 153,70 Kč včetně DPH. Starosta dal hlasovat kdo je pro schválení rozšíření bezdrátového rozhlasu o 4 místa. Schváleno 6-1-0 (proti Langpaulová). Dále nechal pan starosta hlasovat kdo je pro pořízení sloupu s veřejným osvětlením napájené FVE panelem. Schváleno 6-0-1 (zdržela se Šmerousová)

Přijaté usnesení: ZO schvaluje rozšíření bezdrátového rozhlasu v obci o 4 místa za celkovou cenu 99 200,- Kč včetně DPH od firmy Empemont. Dále ZO schvaluje pořízení a montáž svítidla a sloupu veřejného osvětlení k č.p. 91 včetně FVE panelu za celkovou částku 47 153,70 Kč včetně DPH od firmy Empemont.

7. Žádosti občanů

a. Pan Benc-sklad sena.

Starosta seznámil ZO s žádostí pana Jaroslava Bence. Pan Benc žádá ZO o změnu územního plánu Obce Nové Dvory. Jedná se o část pozemku p.č. 2057, který chce převést ze stávající orné půdy na budoucí zastavěnou plochu z důvodu výstavby skladu seníku. Proběhla diskuse. Starosta dal hlasovat, kdo je pro změnu územního plánu obce. ZO se změnou souhlasí za podmínky, že náklady na změnu územního plánu hradí žadatel, tedy pan Jaroslav Benc. Schváleno 7-0-0

Přijaté usnesení: ZO souhlasí a schvaluje změnu územního plánu obce za podmínky, že náklady na změnu územního plánu hradí žadatel, tedy pan Jaroslav Benc. ZO pověřuje starostu zahájit potřebné úkony ke změně územního plánu obce a požádat o změnu územního plánu a nechat převést část pozemku p.č. 2057 z orné půdy na zastavěnou plochu.

b. Pan Dospěl-skácení stromu

Starosta předložil ZO žádost od pana Dospěla. Jedná se o pokácení 3 kusů jasanu rostoucích z jednoho pařezu na pozemku p.č. 28 ve vlastnictví obce. ZO se skácením těchto stromů nesouhlasí, ale jakmile navštíví naši obec dendrolog pan Vaněk, pozve ho na místo samé k posouzení zdravotního stavu těchto stromů.

Přijaté usnesení: *ZO nesouhlasí s pokácení 3 kusů jasanu, počká na vyjádření dendrologa.*

8. Informace starosty:

a. Polní cesta C33.

Práce probíhají dle plánu a vše bude dokončeno dle plánu. Dále proběhla schůzka s panem Bencem a panem Roseckým ohledně nájezdu a sjezdu na pozemky, ujasnění si přesného místa kde se vytvoří. Proběhla dohoda, firma HB Golf provede výkopové práce, pan Benc dodá kamení, které se zhutní štěrko drtí. Tu dodá Obec Nové Dvory. Schváleno 7-0-0.

Přijaté usnesení: *ZO schvaluje vytvoření sjezdu a nájezdu za těchto podmínek. Firma HB Golf provede zemní práce, pan Benc dodá kamení a Obec Nové Dvory dodá štěrko drt. Následně firma HB Golf zhutní.*

b. Práce na veřejném osvětlení do země.

Starosta předložil ZO cenovou nabídku na provedenou práci od firmy Emont s.r.o. za celkovou částku 105 236,48 včetně DPH. Jedná se převedení části vedení veřejného osvětlení do země a o předpřípravu části budoucího veřejného osvětlení do lokality k Ronovu. Starosta dal hlasovat kdo je pro odsouhlasení prací na části veřejného osvětlení směrem k Ronovu. Schváleno 7-0-0

Přijaté usnesení: *ZO schvaluje práce na veřejném osvětlení do lokality k Ronovu ve výši 105 236,48 Kč včetně DPH, kterou provede firma Emont s.r.o.*

c. Oprava části místní komunikace podevsí.

Starosta předložil ZO cenovou nabídku od firmy Eurovia na část místní komunikace podevsí, v celkové částce 55 000,-Kč bez DPH. Starosta nechal hlasovat, kdo souhlasí s touto navrženou částkou. Schváleno 7-0-0

Přijaté usnesení: *ZO schvaluje opravu části místní komunikace Nové Dvory –Pořežín za nabídnutou částku 55 000,-Kč bez DPH, od firmy Eurovia.*

d. Čolek

Starosta informoval ZO, že Agentura ochrany přírody a krajiny navrhuje výlov Horního rybníka. I když rybník vykazoval všechny předpoklady a možnosti uchycení čolka k rozmnožování, tak se mu zde i nadále nedaří a nebyl zde monitorován. Proto AOPK navrhuje rybník vypustit a zjistit zda se zde nenachází ryby, které čolek nemá rád. Starosta dal hlasovat kdo je pro výlov rybníka. Schváleno 7-0-0

Přijaté usnesení: *ZO schvaluje výlov Horního rybníka.*

e. Poděkování Obce Kobylá nad Vindávkou

Starosta předložil ZO písemné poděkování od Obce Kobylá nad Vindávkou za poskytnutí finančního daru na povodně.

f. Dílčí přezkoumání hospodaření Obce Nové Dvory za období 1-6/2024

Starosta informoval ZO po proběhlém auditu Obce Nové Dvory za období 1-6/2024 o který požádala. Kontrola proběhla bez zjištěných nedostatků.

g. Pokácení jasanů p. Šmerous.

Starosta informoval ZO, proběhlo předání vyjádření k žádosti o pokácení 3 vzrostlých jasanů. Pan Šmerous oznámil panu starostovi, že o stromy rostoucí na obecním pozemku p.č. 2118 již nemá zájem a odstupuje od dodatku smlouvy ze dne 22.2.2006 (jedná se o 15 ks jasanů).

Přijaté usnesení: ZO souhlasí s převzetím 15 ks jasanů a pověřuje starostu, sepsat s panem Šmerousem dohodu o odstoupení od dodatku ke kupní smlouvě ze dne 22.2.2006 a převodu 15 ks jasanů do vlastnictví Obce Nové Dvory.

i. LDO –Per Rollam

Starosta informoval ZO o změně rozhodnutí LDO Přibyslav. LDO Přibyslav mělo zakoupit Ranský rybník v celkové částce 15 000 000,-Kč. Bohužel majitel na poslední chvíli ohlásil, že dostal nabídku na 25 000 000,-Kč. Tuto částku již LDO nemůže akceptovat, proto o koupi rybníka již nemá zájem.

Příští veřejné zasedání zastupitelstva obce se uskuteční v úterý 17. prosince 2024 v 18:00 hod.

Starosta poděkoval zastupitelům a hostům za účast.

Zapsal: Petr Sáblík

V Nových Dvorech 20. 10. 2024

Ověřovatelé zápisu:

Jana Štursová, Naděžda Šmerousová



.....
Martin Šmíd, starosta obce

.....
Sáblík Petr, místostarosta obce